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0005 90 იყითლც ლყათ ცელც მიამთდით იძი 
–ეხწს ლინალლნთააიმ იცლმითხლიალმი 'ლ2X99 
ულ "ხლხააზიც 08-C 006 ით ხრიაათს §ც 

«თა 0001 'XCთ ივადთ 000 :08ილ00 ი050C 
“აცი Cილმთ0ცითიმ ი0900 ო«ჯიაწი თლმაანდმაა. 
«აი Cნსრწმაასა” იილაიწ იხააიშიდ-ამიაც 

(0090806ლ03ლდ 906909 
XV 09ს)§ 000” 

'(ხინთწიი) ინX%V9ც ითლალილ ითიაინცი80ც, 
თათვნისს ა ს «ალმიცინთიი– იიC920 
“აას §--9ი+009ც აცი? იიყსაზიე 'რილნლალნითი» 

5 ია, იაა იოიაბი. ფიედანი 
აჩ6Cგ თაამწი მალალნაიC იავ. 

ლი? ინათიე აგინზით ითაალლსილი%0ც ყა 
გერა ამგაანა _ უნიგიცი , თახმენაბ ახი წყლიანი იდსაარფიხ ილლმაათინთააინ ით 
იიინთოტთაგ გა «ლმა თიგე0 ინიდ/ძააიან ისყვყინ 
“წიგნს იინრლელლილი  თააასაიფლლი  ხააიყი 

რვა” 'ისწიმედC” იხლღაპანყიი იიყიაალდი -- 
ჯვ ინძიიი იციაილაააგი» 

ალას პიიის იწიდ(წათმ იივლყი, 
"გაათწლილი ხავიყინსავიზ ილმაამინააჩიყ 

ისლათდ იაბლაი-) 0ფიაამნი ლთლან«ილს ი: 
-0.აძიმთააინ "ყიმიისლნდყილლ”ა  ააინჭ-იჭიც. 
თდისაწილე თან იეცნლილნლს ი:ა04 გპL6| ოილი 
«რლნთმრმა? იიმთი:ანიი ულაყს იყიზენნე 
სანნა” ირო თი იდილიის ხცილმელიალ 
თისლანიცილი იევხაალლი თლმიყლლლი 5§99 
=თგთფილმეც იებით იცელწყე “იიიჯმანე ისაი 
საალგი 600 "ცხიმიან იტლნიაბა (60, 00090ე-- 
“ამს ილხალეC- იმ თხააჭ 0006 ნი-ელ ნ- – 

"იცწაწლითა» '00C ლ00ლაიათ00 «იმთ0?/C 
აეაეეებესბეეეეე„'  ' .'““–._ 

-ანლნაა ლ თისაცათC მიალი 'ლ?ი0C9 ის 
”წილ 00  თაბბიყ «იდწყინითაბიი ითხი 

"ყძინგხით თ9ი 0ეC#ჭ იდყნითი ითანი 09 
«ა ნით ათ 08თ ი0909 ითაანთილიც თილემი 
–აC 21 ინფეხწი Cლ0:არლნთააინ ილ§00ი იპა 
ფვილსათი 4ცნალლალიან 'იჩიყიხაპიაა "დგ, 
იდი თიზიიდ თივხილლ იხლანიაციზ იითიდია  , "მის 
–თანთალზან ი:900 ყიალათაი:ნ0, თი0500%4XX 

"ღწვა:ანიტი? იილლმიი თილთილ იილთა 
“ამმლიხთი«C ითვლის” ნმგილიჭ ითაპლთცგილ 
რიდვას” "ოინი დაასფდიდ ლანდლე  0აახნია 
“ლი ნფიაზ») ინპიხე ილალიალი იმ ითააიი 
-იმეჯი” ინლნდეიაალლიილი ლ) ილლნტ0ც თლიიი? 
“ას გლნმილია:?ე · 'იცინიალაააC0ც “ცინთთიგ 
-აი თ0ზათაილნი აანშინყგ0? ივინათილიად. 
ბისას თახი "სწა ილნვინათთარალ ითით 
რაინათლჩაიყიი წ იეი- / გიფშიც "თაათდ 
წ ირებ "აა 96 00%აიწიC 
ლი წარსსაი მარრი ი ო ფანწაწელან. 
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_ დაცალა  თიააიმიგააწიბია 
„ზაჩაალ“  ილა006000  თიC300%%X  » 
«ა თიდვნითთC დ «იგიალხაჩ0 იხაბიელ,  ინი5ჭ 
<9 ირაძტიტი ცია თარინიმტიბ.. იიმცოაცი? 
ვიშიდვაცმი ითაბიმლგააწთლ  «აამნჩ აანთე 
–აგ იიშითთამ იიალლლ ილაჩტათთ  ილალციე იაა. 
-ინლცააწიაა ფ იიმც ხავი ყფიიაირდეიაგნთ ლინ 

ა -0ჭა. დილნდიგიბი? 'რაცმი9. აცეხიც იდძააღითა ააალნ თბილ ლ) ი0900%00X0ე, იXXCიხაიიითი 
«წო 9ნიდ აბი”. იღ 

-0თ საანიგააწიხიალე იხიხააიდი ძიყლცაათც. 
'მყე 90 Cგაასნციააბა0 წი 'ცინიააოიახთ იცლმიყლ” 
-ყიგ0ც 'გნი0Cაცა? იცაპიწვინდ ითთწყილერლლი 0 
თმაში ინთილ იყილნააC000ა>ინ "ხა 000ცწყიან 

# "მანი ბაჩივ იიციახა, იანა. 
უგო ასCC ნება” თა იხაყრკვივსთლ, ილმდ 

--8ა9ჭ ხაუთმტაიგ. «ცესი M902ბიი ' რიგია 
0156 თითის აანნიაჩ , ნიაანცხთ  'ცმითაანლ 
–აჩ “გ იგვინლელიი იიაბ/ცლლი “0აანსიბალლ გიცთთ. 

“და , იხააზიგ 
“ააწიფთ იიათ0/ინი «0ლ000ც0>%9 ი50909 იე, 
-ილ0 §00ა0ამთააინ «აბილ ით იცილნალიბძმე, 
დსდისთაასხსი «ხლ იაპლმგივიგხი ·ც 'ძეი 
წლამ/0ც იყიეთყნიყ  ილა«/ცილი მლის”, 

"წვლენც ილია 
-გამ ილ ადია%ნლ, ლაილააითლხაი ნაფიც ნიში, 
–თისაანთი  ილსწათიგსც თ0/9ცCც ირილაი” 
თიხნისზით  სვოჯავმთილა 00 9) თიხთიც 
-ილია” იაათსზარდაალ000 იხლააანილ ილყხაბიდი. 
ეარ ყიC? ა0ვ0009 «აყილაად? იცნა? იილე, 
დალმთ ჯაააწიგაანიცილი იხილააილი. ყხცი 

ს9C90V9სX060(ჰი (IVს60ლ0(ლ4-პლ030V9 9099009 09030)C02 

"ანდროიდ 
–მიმდაბ%ეCი8 იხლნზიფითაც იილ0(0ტ ილმყლა 
–გს თითი «XაCC ნ0თიხ” ლ ილააალთლილ 9გივ 
–ოყი? იიყილი? იტი ინთააყიC "იგილლიინილ 
იაწიინძდ თლე ილნთილვნით Cა ილ00C0 «ალი. 
–აწ თიაალი იტილმიალ#4 ინმიწიიც იილმააბითრჩ 
აარდმყ«ირჩიივი? “ეიხციავიაჩძ “0>X გ 99ნჭალ 
–აგ 5 ინაბყიი იხნინტი რიხიც /გ ილმაალიიი 
-0ც იილ909 ««აგთიჭო «თინთ ცხ "ალჯი 9 
საა ალს თაა, «ისინია 
რაიდ თ0ც 04; ილაი «ანრიჭ "იცნიიიი 
ფათ '00>ის იიწითლი 90 ილილმილი%იი CC 

8. თიაანცნყმცი ი9ლ0ი4ანXაც“წიყისათგ 
არავინაა ლსა ბუყვიით 
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თ ნგახთხთიანდ ილყყთლ? თით 5ცლმ"აფი/ცითი, 
ს მართნეენ იინიილთ 'ი00იფილბინს თთიდწეიან 
<ალმ ათ  ითლინთლთიყიტ თსაივთამით იანწი 
-გნც იილნათლნიია ილავიბავილაც "ილმხამტიელაძი 
ლ ოინი ინთააილთითლი? ით ილც0იილაგ 
=9 პოალააიეხიწი <ლნამიჭი თაC/Mალნდ თი 
–ანლმაიც თლააყი იცლნხათწყილ იხალთილყ "დ 
<0ფმითიაშიე იცტასც იაბაიდი? 'ხ0ლნააინიძ 
გააასიყდოი  თანმი ითლათნიიც თბ) იიიინაილ 
ითათთილნც, თალმლსჯლლბიმ  ილმაალინთააინ 
თენ იცნძთიმაას” იილითი” იბიცლლაბთც. 

“იენი 096--გ0წინმყცი? თლაალწვი 
-0გ "ადელი 096 ითაათთილმგ 0909 ილი 
<ააგ--ილმაანლნთაინ ოაილწა ინწყალიXიციც ცილ, 
-06 ეთაწლლე CC/ხვი/ ნ 'იხდელნი+ააL 058-- 

“ათუსაი 5ლ0ა60ჭ იითიზიილ იაც თა ნ/ი 
–ავი "დ 69 “სიცილია ნინ "იდაყთი იივნიალლე, 
0C% თითა მდაანაC» თოი სათწცილ თინ 
–ადიხმიყი სისც “იდმიანი: “XC 0§| ი998 
ცია ა ასაებ შეე Cიი§ "ეგაიცხც 
„უყიდა, ი” მილია რი «ცი “ 
- + «თ იააინგირთმლ “ი ხესა 
-086 ითთწვლლი 900ჩალი<ავბათე #მიციდძი “იქ 
«თ იააინტითრჩლი «ი 0ლ00000M%ც "ნილლთვლ -თ 
იცაბიზსად ილახაწცლლი _ 900/ი" ყმვაინაცი? 
თილიმიდხი 'მყლიმც ითააგი იილნიდი+X0ლ, თა» 
იაა 2 მიაცილა. 

იხი0796C6 ილვით9” თ 8 9+აში00000 იიი-» 
«ალაგ «0 იძვიფიწ | 8 922001506 იილნმივ 
–სათგთინთ “'ეიდთიცილლაჩ იაათიმდლსჯალიმტგ იხ” 
-ილიგC? ი-დაააშეთე ილლიაალი თფნიილმ იცმაფ 

=თფია -0 "აცი იცყიმიბალ. ხლთი< ი 
-0ც” თ0M%გCც იი” 900MX%ი იაგემაალლე 

09090უC90პუ0§ 03უ090V(9()C ი02ა0C .. ი 
იცაახმცივილლ 9 %იითყნიათლ 000-იტააიმციფ 
–იცი0 % 'ირდენი«აა დ ელ2 ისაპრაიელნც ლ0090% 
იხესიგ ! აპაი იდმაათლნთააინ «ენწსომძვ 
9=გ9ც ითააწიილი “იგაანილაგიმ დიმი 
-იიი მევე ლის «არას იი რთ 

-თგ 9დთჩიცთი 900606 ითმყილხიიჭ ილნი«აცსც 

სააოიევი ს. ს, იდ! 
წლ. თიჩ9ც,>6 იიღააენიით სააიიინილე ით. 

ითზანააითი” იხწიიიგლ? იხყილლ? იდლ0ლი-თილი 
–გიიხაქ-იტის ისლი?” 900000 იილალციც "მიე 
ლთ (აყწყიო ფალ ძიოც ტაყამლდლ ”ყტი '(ათ 
-წყილი «ალხაჩჭგილ) ლცნთწაალინ "ყელ (Xაწცითი, 
» 9) წია თალი “02 '(Cწლილლი 9%აCM7სვე00” 
–აფრდლაან) ტმიიზიყიც "გი ლეინი ლი«აა. 
-/ვხო 009807 ხაყიაგწფლიათში  იხითაბილიი. 

ს060909VCC (199ს106VCM%)56C 

"პიაალნილნლეი იხლნყინბთალ 9ირიწიციც 
იაძიგსიე ი2ალ” 0ი ნთყიაააალ იხაალდიის? 
ნიანგ «თ ილნთანიჭიე ისცლთეიყიცწძ9თ იილაც ლთ 
-იგთე ეხაყადლყ თლაიმთ0/Cაი 'ი9C4  იხალტას 
"დმიფნინფითიც, ილაი? ოავმრიალიზ ბიცხაა 
“აგხი/ლც “ლავის? ი-აათმააბმფ იხაიჭილმ #06 
-გადმ თინ ლ) ილმხანთი# იითნწწით 
იც0ააიიი0ლ თაალენიიე =00: იხლათ 
-მითგ იხისნთიილ პააინთმითიე 0თგააალლ ისი 
–იიგ ტა "იტი „ითატალლც "ითაართილლი თილ 
-მლსიწთი? 0909 იიაბი ინი 000 ილი 
იიინაათლნ>:პინ ით 0ტილნსლ0X0ლ, <0რიილაბიცი 
–აე  ხაახგმიჩლეობისაანიაი ლინტლნ ,თიირილლლ 
იინთყილი ლირელე იილთაა0წტნიგ «არიინილი 
ლთ თეხლნზთხაალინე თლლყიალ” ცხა ბ<Cგიმ/ი 
–აე მიცაანციათ '000C ალაგს). «ააპი0ნ ლიმა” 

“ღეიიცა! 
"იგი ინაპი” თე 2 იცაანწიაელვითი იპ) 06ნ(ადიდვი 
"გააინტიტლთლ”. 90ლ00000ტ090. "ცხაწცმთიიააჩი, 
თაწყსწნყია იხამი 'აიმგიაბხილ «02 C0თ09 
–აშკი თინოიც ივლი? 'იცჩიალლა გი იგაანყ. 
–ინაიტააი რიააბარიდა? იცლჩსალდ "იგააინე, 

–სფაბა გი იცაანმსავივიდი იიააწცითიბაინა/მაან. 

იწი”ყელ იაა იდმინაCლეთაინ იააალთ 
"იაპაიყი? თი6900თა; 00 9დმაალნი 

იფთნსათაანნა– «თ თა თიცხტიი «ნავმჩთა 
–ა პღოანაალცხი/იც '09Cჭ იინცლით თ9ი ილძაი 
ილნასინაალნ ით იცილმილაბ0ც თნრდითა: 
<ინიაი  ხაც0ცნიწიიოალიბაბიი აათღმიჭათ თხა 
–ლელლო  ისდშციიი% თესიცაანწყფილოი “ იიყიაალდი. 
შავი – იხთისანი თით ითლმყლმ ლ #0 
–ივიიყის ინნისდთ0ნი “ილი ლ0ლიაალჩეც 0ლ206 

–აყადიე "ღააანთიან, თინი ნგდენმიალდ 
006 9წაპინით თანყიტიი იცრიბია «არიი ილნაა 
-სიმთააინ იც "მიინწათ “ლლ  იაა0ლ0აCოციც, 
ავინთილლი  0თ00Lაგიმ თინჩნყი 090” 

90თCბ) წ ავ. > ი 2 -წწყC 2) 009 ინიციციც ლ”Cცლ, 
გეღააანნემეი სახრლსწლლ, ათ რმრასატნმ, 
იდნწთჭილით მდილლლა? «არმი 'ლმყლიმც, ილიაა 
–გან ეხლლალს%00, იფCდილაპილმიი «+ ნიწლი, 
–უოააიფი ელნთფიიგ  თინნწიესტიაც იილთაა96 
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-მით "იყაპლვ ააანძიცან9ი ისთიც 0თგიეწწილა ეი 
ლიი , დ ფიყელგაწით აცისააყისიყი ხთნაადაჯ 
დათ იამი ცხიარიიც იგაანთგ “ილ0თ00 

ხან სათხი–”“  იაალი 0ფ000V 
რა ი 58 ი ი მაა ნამ ლბ აიიი "ბიიაძლიც წაX06  0აემბბაX ცან 

ჩიცხლიაა  0ფლინყმაფილ თლოში 

.ათ 

    

ხდნაახიი0 

  

  
  

         

  

     

9საა0ს§I ახლ ისაასწი; ' 6. 

გალიამით 6, ფი 0 იაპსნგა 
მალანია? შაია. ს +ი იმისა 
"“იჩლაანიC(იCი ნი “იაააშითი იხააჩთს 
ეყაანცაიილ იხგიაანთითხი ლაიზა” ცისც 
<0ჩგა ილმაპცითტიყოი ისდიყსლითჩ იხილა 
“წიბი თ) აეხდმააბიცი · იიინიიხთსაპინი ათმა თყყიზდიაიალ ისტარიიყიზ ფიი “წი 

  

ისხლთ 9ხხაადიC თათი თლილის რი0 იყ 
–ასააყეხიფსდ %ა30000C ი ირიწიციგ. «აწ 00ლი,. 

"„ასყაპნლ0ი0”ე იხსაიC 
=თ პილი ძინიიწელე თხელაი 'ხლმაიყიილ 
შარდ თი მღინათა 'სგაპიმიყაც ილ0პა900499 
იაზი ს0თი” 0“ ·ელილლლი ინ0. 'სგყაათლ 
ისწჩდხი, ხი96 თ00ც იგ. აიიი ლსანიწილთ 

6 იააიზთლ იილნიწათილ სლხლისში“ ისთმაა 
-29% "აასცლმყმიანც ცი იააიზიი იალმფნიაბი 
სალიმი იისწოი ი8 სთხცხ”  ღილცხაბმაც 
თრიმლი იაინჩილ? ცხ ხმილებცი თალ? 2 
ნაყითიაი იიყიხლლთი იაანიჩაიი“ :იამე0ტ0ჭ 
იმი "იემზიი? დ0ნ“ იცხასაათიიგ აანთე ით 
ხგშიყიციან ი0ც 66XI "ილი ლააინიყ იათიაა 

  

195 % 
9 

ხ ა. 
“ფოლ იაწ0ნ ამააიიაჩით (ს ვ « ააა 
“იბაცლრიმდითლ ილანააჩებაინიი Cა07აგ ლთა? ხანაალდიმი % IL "01 9ლმენნიად <9 9 8 '/6 9აინცაყი "იილლაპინიითან 
90ია09800C 0ი“ის9%)ანსი 9094)0 

9სხლნიტCის 
0ი0ააცია ცივი იილნააითიარელ? იი 

“მაათლის ისსაწაცალ  იაწლლი იხხაადი 
095 “ითსინტავი: "აცი. 
რთი) იც§ს)ილზლიილC ნიდთლ 

პალამჭი იიაალყცალით იხვიანთი 
“ლდ ითაბითნტე ნდაალაათიილი ი0ჩინ + V/0 თაყან” , იას მიჭრის იცნათაი 
2-9 ილიაც” იალმაბინქი ითთლილი. “რი 
699 60აალანბთილი, იი”ის 701 
«ნაირი (06 9 %ილსX. იხაბმიიიილი, 
494 8 "/6 «ახი "იილმააინლიბააი? 

თლხლისლი 0009%-ს)(ი 
ითა0მ6 ილილხლს 05XXC ფიილ 

–იქძი ილიბალანელით იიძყი? იხალ:ა 
1 M იხდის იილიყალლა თა ლისას 

<-9C იმლხი0გ, იი0თი 6 Cაალწლილიც, 00იიაწელ 
-ლხეყი 

=9 ფი ილადცელე იფითინიილ რღაანია 'შიმ 
ობალ 90699 რითი თი 97 „ხლმლიდცელც" ხა» 
–იითხადის%. ინ “დთლხრლ ისყაპლც იწლი იდ 
-8060 თთIალლლი, Cთ _-. თრი) «სათ, 2. 

-გაყიმ ცივ "ილწყატი იიაპბიიც თაამთ ი 
რისდაცმი იგიადსლინ ყი “ლხლნმაიი? თალმინ:ი, 
ით «ააამენცხეცლ იიაამფი ითმაადიდ იღიას 
-თაღვიმი გითშიც“ 'აიყინააამვნციელ თლმერაამიალ 
ზახააბხაინ "ღალტი “ინოთალლიც იღმაამლ0ცხატლალც, 

ტაზიც0ი, იხლ0ძილწთო იმს -ხთ0იი 0, 
-460, წითიც კამწავაიყანი. იმი წაი. CM 
ითხადი ·,რილთაანის–”  ითლე იაამთლ 99 
“ააილაენმი ვილ 9090ც იიც00ციიCო პას 
ფამ შყსის  %%ააილები, (სად  წიითმილ «აი 
”თაანემგილც ით0იიდხლთლ ით  ითილნთ 
ხაარითიადის აინა «ძემან ალი 
“99% იააით თხაალყდე ნი იწლი იხმით «აა 
ხან. '0ფინვნაანიც «ალაათაიგ ილნითან 0009” 
თ0X იზ „ალცლსცითი, თით ილაპლელს იმით 
იღაბაიაი მ0თიჩ 02 იშ 'ნფიითლხცC ისზიდ 

  

    

      

    

   

თამი! 
პალწითლ 

   

",ეგინწთხატ «09 «ახი სციC 
თაბაწილყი იილჭ ალინისნ ლ იხაპლნლილ 990 
რგი იაც ცხა იწჭს ცი? თლნნცხალლ იილა 
–იისი 90ნთცხ იხლაპლი აყსნყ ცილნთიიწალ ი> 
–იპადიი თაათლა“  :ც0იCიმდ, იისნაარსჯ ი%C 
სასთვითნზ სგასინჭ ისფნინზანლის სთიათ 
-0ა იიწალითმი 
თმყიიწანტე ვხნყ 

ისდააანმტიინც  თათთ0იტიი იც-ნთ 
“ეხდილთ C0000 თილნლლი ისთხაპრიდ ხია 
'თანინ ფნწყ  ·იითაალ %იმაას0ენ? . >აX606909 
თააცწყლცი?! 0 --ა09C C0 ძიყნაარა «ლხინით 
იძლმალყიით იშლით «ირან ყხნყე კრილია 
<9 მონი” ინით იაჩთლლს ძიკი0C იცმაადი 
იოგმააცსთ “ი0ანყიდანი იწ ფაიალ ეხნ 

) ა «აგი ისლი 
–აგელილ  იბითიფიი ,ვითილწხდხაბილ <2) ფოი 
–ი:ამმრისლი ითნპადილ «03929 0ა399 თა 
ილსააალმშნიიერებ  ყლყილთთ6 ნლინიიავიმ ლ·ი 
<000 თალლვსტოც ცლიყნაანის რლაინ იძსმაადად 
თოკი. 'რსლააანიმციიდ  სმხთლმაათნნყ  იინ 
–ჩდსი გა ნდილნ-არიმნი თაი ლსწითილლაა - ცხა» 
"ილნყყელაა09თ ' თლმითისწოი ა“ «ამაადიდ 
ისახნიდათ -- |ლ0მააC02წ,  თანავთლიი ითან 
“თმთიალ 90202 იპი ლაი ისმიცი -- 00 
რთდიყან ი<ლმაალლნნც ცხთ "თხის 90000>ს% 
ილდანაინე იხხლლი ლ იილეთაპლინისთ. 0ილმაა. 
“გლას 9ნალაალლვიტ, იილნაანვოლანი 9ვლიცნაამლ? 
თითი ხასან” ილბინციაას ხით ·-ვისენათ/0 

ელმწსჭ თასმანილი ი სთრიხგით თრიშიდიაა 
ოა.  რალანლას გ ი00ჭინააი ა00ძ0Cა09 
აავნყალი” ნიას ლაწისილლაა Mმტილიილლიც 

"იბნ. მთელ 2080 თილნლნაათი, 
«ა იმეი ხშ ილში ივC  რკსწ 'ილათიაგ 
თათ სანადისმი ' ყითიიLალნიაილყლი 0აალიმნიწ 
–=0ა' ეთ 00606 0ტ-ლნზილდრილლ იხაარფიცლე უხა 
“ველი §9 თიდანაპინიაც იხხით ილლაართილ «ი 
თინთმყიგ . იამიისბნე  ისეცბაივიი . 080ყ · 020. 
"ავხინ «ააპხაც ლ0აათითინი ილლანაალნთნ თილი 
თნაყიხსსაე ყლშილარიითთ ლლწაათით ითნ 

ოსცხავი” იწწიც 06 ცაა "იხალრდილბლიბა პაის, 
რიჩი იზიდიცილა , იხივიდან9 ნიის ნე“ ჯეიდ 
–იმწლიი  ბბისათისმდიი იმი. „პპილიალდილან თის 
ინალოლლიც ილანწიბილლლ Cხამაარილ. და (80909 
<ააისალა9ტ ილაალი იიბათლ  ხყიის  ჯხიღანაცოთია. 
თ ნწთი” 02ცნათ იიხიხ თა ·00თდიფიალ იწ 
0მიიიმაბ+აა% ნტ იხლნლნააბი ითამაათიC ივიინ 

     

"ა შ ·წ იილძიცნაა ",0დი90C>(%ა”4 

მაენაამი0 რისსაანიაათ ელიი, 
ა0 ესფხაათხი §0თაჩაილ' წია 

ნც, 606 თლსააპიდაჩ 

(0-9 

   

   
   

გაგი 
ზიბაფაილიჭ ისსნაარი 

"ალმვლაგობი იე ყიითლ ძ58. "ხი 
<სვიეენ? „იიდი“ 6§C იბიიაი0 თოასმ '0გითა 
<ლერე5ნ ჯენსწააცილ ა ლყხაალსნილბა ' 0იციმალ%» 
'დმვითყალი ხს ინატრით ინი «ინაათC 
დათ ',ის8%ი" იხნით იწიის თიმითლითი ' ის 
-ნცლისბ ინსცლნოინთ 'სცნაადიდ ხაანლასიის 
ღაანთ შინარ ჯიდაოჯივლო. იხლნიინეს 

"ვლმთეხელალი - აან. 
<ლემმ მანაც თივდიც ც0 Mახთლი იხცნყ % 
ისაანგის მიხაი იილწაათC . ხააC30თ05Cი. 
9. იყილნააად”ლნიჭითი–” იწიდით მთაა 
0 'ლდალნაპილვ ი000690ე, ილლსანაალნაგ თინ. 
თ ილიდხმიჭითი იილმყინე= (ლC 9 იიი. 
იხყით ნგივაბლსნისთ  ოა9Lა  იააიზალ თითი, 
"აპაითი? 609 იცინი ნითოე V. თიაააიაეცა 
ოალანაპინატ ' სისწიი Cაართიელნი, ხი იყვანს 
"ინწმაალა იხვსაალსნისთ. «ანტყლი)  0ყსნ ააა 
ინი? C600 იენამე ითესმ “ნგიხობან ილიაში 
“ალია ამს 'ილნაანყიცთი09 აანინაანდიეთით თ წინ 
იი, დავის  ()ა)სნ  ია0ციფი "იარაგი, CV 
იინაოაილი იციმითიხი იმით ლამაათი; ცით 
რიც კითყიბიმ ილნ ალლ ძისც ნ)0ტაა0ტნა, 
(ანად. ლყიოიციი? ცმიწთნი( 00%00 ისთხითილ, 
0ფთაზად  _ "ახათიციი, ;. იხაგრათლციი «ეყრიი 
=ნლადონცხდი. თიაანნფხლთიის თხანაადიდ 
ინნააიი –- რათი –- გნწიხფხლის. «დ, 

რაც იაფი ვინ "ალიმ იილნცსთნს ისიც” იაა 
-ითხს ვ9წენნსალ00(00 ემილის იააCლნაათით 
- 9სთლინბთნცს ისს გი ხმის რილი წაჩხაა 
ს-თინთმყი 0დლწიმიდალ ცხ (X0. #0Xაციალიჭ 
თ ვC 090 იმალნაბისნი, იC წაჩ0 სცადა 
-ოაიაც იიიმნდნი, აათი0აპიყიმ რილმლათ + 
-კაცთბ :ედალიი 09ი “ენმყიწლია «წილლსრილს 
იციი იცლნაბნყიტი09 ცხრა :0თვიზილათლ 06 CC) 
“სცას  ოათინიით _ თიცნაანაატი ბიააწაჩ 
ილეთი ილათოაი თიკნიი აი ილხაადინაათის 
იზი. იესააშვით გი ილაი ლ 090 ·"0ი (კხაით 
ისივლლან0-სცსცხი?. . ღდარწელ იეხაბწიით ლთ 

დივნყლგ  #X006 სცნაადიდC იდმაალილი ითხდგ 
ხი. 'ხციხვილთმს თინი  იცთიეხთნდც ივიიყ 

“საანლნანფიილით იხაათანთიგ 
<6 09ი %იილXV76C იმიხიიალ იწიდხეი იილც 

-აციხვლცინი „ნოირდიათ ივლშიც 
–ალ“ ხა ლივილმ ნიილლ თვიან Cანიზი ი9ნ 
"გი თ5<%6 _ ილაცტიაც 9ნიყახი ხი. 0ამიიც 
'აცაიმაამლებალბი ლ) Cხიინაანიიი -- 909 

იმი ძანლააი ლნააიინც, 90“ ლიას #9ც 
იჯანXლით ვიმ გოაში ფიცი ხი 0ეიგიე ილმ 
<იიხს სინდვთცი ხაალლთ გ 'იდნაანვიცანს 

«ინი 
რალნაან 

გნვპსნაგ9 
M/09 | “ 2 

     
   

    
   

  

    დააანწთიანთ „ინანა 
ფეი  965090ცან9 

იხდღა>66 
«სწი 

ოილაცწიი თსვნლწის ითმამნყითი «ათიაბიზიეC 
იხყთ ნდთვიფთთ  · ილიყიციC-ყხც6ნი?” თათ 
<5- ბლ იაანითვის ბინინლიიბისწით იყმაა. 
უი 9სცინიდა ფადაგს. 0აწთხატი. ლი. 'ოახ 
“გას ია თილ სი  ილწვიედბ ის0ააეელVნ9 

"ვითადხაე ითაბიიXC „გ: ითააჭ. შნ იაწთდ. 
<აძალგ 6 'ნ "გი) „ლდ0თმტ/აცხათხად ლთ ლ% 
–ი0მიგ იძლლიც “ხილ 'ეძენიწ-ელშვიყ „ლლნაამა 
უყყსბ თხლნფლბმე, გოის ცხ) (ალამეთ. «მთა 
«<ნტწსაცლხაბბალ ლ. 010000, ისსწარიC. «2(აი. 
დ მწლამაC. იხივიყინი  იაარამაადი; 9აალი. 
–თხოლითლ (Cინთამლ 0ი7(C ხააიტიე იყინთაანც 
=ნც996 ჩალათნი ციას · დანაც '„ლდლაიხასაილარლ 
ხიმასდი“.  ით0თსც ინთაალნაწCთგ0 «ლნააილსც, 
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ოყნას“ თხთოფრი იილმყაალ ალნწყ თასახლიი. 
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აალი აა იილლწაანიიცლი ისა ინით «ნ0ტაინ 
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იტნირი თახთ თან იილმააცათ. 'ყიიფი იმი 
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-ნგ ხეთა მისინაა0C09ც M%იილნწილიდ "იილის. 
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<ალსნიი ლ) «ლხანჭყიაც ი090ტ99. ისლიამ0ბუყიალივ 
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0თლელგ იმლხ”ნ  9090აალმზილთ0თი თყაალვიი, 
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–აიგაანნფილლე ითინდიმ იაათვიგსდთილ იაალნიც 
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-0”ყიცან? იხწალა ი-თითშყიცლაა ითსნიაც ნიაცი 
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პაიდმააძიი «იოთიანე0 0ლნფილელი ილმწყ თი 
გიშის საღგიააწიიძე  ინყეყთ. ყმცითცილ სი 
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–აბაცინ?  "(ვზდეცი900 4? 00. იღემრ 

თ) თოთ%8 # 'სდ9V)9C 90>C0999090ა>. 

90-I006CC სშსI6909 IVსI CI0საXC906XVCV C69099II7ნსა6XC 
  

“იაასნ8ლC90ლი % 
“0ილაალ9ლ % 

უო%< 
-ენციცი? იხმოთ იმითმლეი «იენეტა 00იM 
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-09 ლ) ნრილიეხი თიილწლი აპლწო:ი ლლა ილლცლბა 
ნთ9 'ხაბინცილაბიაჩავ იარაპთი 'ილლლა? 986 
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«თავმა იავილნლა იიაადლმიაბაიაიX 
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